
VIP indoor Golf Invex Cup 2002

Karta umožňuje držiteli účast na turnaji VIP indoor Golf Invex Cup 2002 ve dnech 7. – 11. 10. 2002

Jméno:

Příjmení:

Firma:

Hráč golfu: Ano Ne

Pozvánka byla doručena: Golf news SystemNEWS OfficeNEWS Osobní dopis (E mail) BVV news 

BVV Veletrhy Brno, a.s. a partneři si Vás dovolují pozvat na halový turnaj v golfu

Druhý ročník turnaje VIP indoor Golf Invex Cup 2002 je pořádán jako doprovodná akce veletrhu Invex 2002. Akce je určena pouze pro zvané hosty a  registrované hráče
golfu. Ke vstupu na turnaj v indoor golfu Vás opravňuje buď vyplněná pozvánka anebo Vaše zelená karta. Věříme, že uvítáte možnost si během obchodního shonu na
veletrhu Invex 2002 zdravě zasoutěžit o zajímavé a hodnotné ceny.
Slavnostní odpal turnaje provede Jaroslav Hloušek, obchodní ředitel BVV a další významní manažeři České Republiky dne 7. 10. 2002 přesně v 9:00 hodin. Turnaj bude
ukončen v pátek 11.10.2002 ve 12:00 hod. a zároveň budou vyhlášeny výsledky, které budou on-line aktualizovány <http://www.golfwits.cz> po celou dobu turnaje. 
Místo konání: hala D na brněnském výstavišti v rámci veletrhu Invex 2002 od 7. - 11. 10. 2002

K návštěvě turnaje Vás zvou: 
BVV Hewlett Packard časopis IT System Dataware

Jaroslav Hloušek Vladimír Dvořák Lukáš Grásgruber Rostislav Hlosta
Obchodní ředitel Personal Systems Group Manager Šéfredaktor Obchodní a marketingový ředitel

NA INVEX ZA GOLFEM

Ceny: hlavní cenou je kapesní počítač COMPAQ IPAQ včetně licence a software Golfwits. 
Pro další  účastníky jsou připraveny  hodnotné ceny věnované sponzory.
Tip: Na Invexu proběhne premiéra  přímého propojení software Golfwits s produktem myGolf.cz, využívající datový sklad Dataware. Během turnaje budete mít
možnost se seznámit s tímto produktem přímo na místě. Golfwits dnes nabízí více jak 7 000 map golfových hřišť z celého světa, včetně 10-ti českých normovaných
hřišť a postupně se zařazují další. Software umožňuje možnost zápisu, analýzy a statistiky hry přímo na hřišti. Více informací na http://www.golfwits.cz

Partneři turnaje VIP GOLF:

Tento kupón předložte u vstupu na turnaj, který je umístěn v hale D

Upozornění: Tato pozvánka neslouží jako vstupenka na veletrh Invex 2002!!!


